



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Čagánková Eliška
Autor práce: Blažková Jarmila
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
Název práce: **KVALITA ŽIVOTA DIALYZOVANÝCH PACIENTŮ**
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Práce je zpracována kvalitně. Teoretická část obsahuje všechna důležitá témata, která i následně korespondují s částí praktickou.

Praktická část je zpracována formou kvalitativního výzkumu a splňuje všechny náležitosti. Výsledky jsou zpracovány přehledně. Cíl práce byl splněn.

Diskuze je vedena na celkem dobré úrovni. Autor porovnává výsledky i s jinými publikacemi a přidává k tomu i vlastní názory a zkušenosti.

Autor navrhuje i následná opatření pro praxi, což je vytvoření příloženého letáku. Zde bych vytkla, že nejsou zde uvedené zdroje, z kterých čerpal a nejsem si zcela jista, že bude mít tento leták v praxi uplatnění. Více bych ho rozpracovala.

Celkově práci hodnotím jako průměrnou. Cíl práce byl splněn. Teoretická a praktická část byla zpracována dle požadavků FZS. Formální zpracování práce je na dobré úrovni. Citační norma dodržena.

Spolupráce se studentkou byla dobrá. Na všechny mé připomínky reagovala a akceptovala je. Trošku bych vytkla občasné pravopisné chyby, které jsem ale již ve finální verzi neshledala.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku:

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 4.5.2015

Podpis:

